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PROTOKÓŁ Nr XVIII/25 

sesji Rady Gminy Siemyśl, 

która odbyła się 29 października 2025 r.  

w Sali Wiejskiej w Świeciu Kołobrzeskim 

 

Sesja Rady Gminy Siemyśl rozpoczęła się o godzinie 12:36, a zakończyła się 

o godzinie 13:40. 

Ustawowy skład Rady Gminy Siemyśl wynosi 15 radnych. W obradach sesji 

Rady Gminy uczestniczyło 9 radnych (nieobecni byli radni: Stanisław Chabera, 

Bartłomiej Misztal, Karol Mata, Wojciech Pańka, Wiesław Hrycenko i Tomasz Sterna). 

Ponadto w sesji uczestniczyło 10 osób spoza Rady Gminy. Listy obecności stanowią 

załączniki nr 1 - 3 do protokołu sesji.  

Sesję otworzył słowami: „otwieram sesję Rady Gminy Siemyśl” i prowadził 

Przewodniczący Rady Gminy Siemyśl Jacek Pliszka (dalej: Przewodniczący Rady). 

      Sesję protokołowała pracownik Urzędu Gminy Siemyśl Bożena Pieczynko. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 

uczestniczy wymagana liczba radnych (kworum) – obrady sesji były prawomocne. 

Następnie powitał wszystkich obecnych i oglądających sesję mieszkańców. 
 

      Przewodniczący Rady przedstawił następujący porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności.   

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji. 

4. Informacja o pracy komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwał:  

1) w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2025 r. (druk nr 130); 

2) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Siemyśl na lata 2025-2030 (druk nr 131); 

3) w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości (druk nr 132); 

4) w sprawie uchwalenia Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Siemyślu 

(druk nr 133). 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych na terenie Gminy Siemyśl za 

rok szkolny 2024/2025 (druk nr 134). 

8. Informacje dotyczące analizy oświadczeń majątkowych. 

9. Wolne wnioski, zapytania i odpowiedzi. 

10. Zamknięcie sesji. 
 

Uwag lub wniosków dotyczących przedstawionego porządku obrad nie wniesiono. 
 

Punkt 3 porządku obrad – przyjęcie protokołu poprzedniej sesji 
 

Rada Gminy zajęła się sprawą przyjęcia protokołu poprzedniej sesji.  Protokół 

był wyłożony przed sesją do wglądu dla radnych. Nie wniesiono żadnych uwag 

dotyczących protokołu. Protokół został poddany pod głosowanie i jednogłośnie przyjęty 
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przez Radę Gminy. Protokół głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu  

(głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych). 

Punkt 4 porządku obrad – informacja o pracy komisji Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym 

Przewodniczący Komisji ds. Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu Hanna Kiszkiel 

przedstawiła informację dotyczącą pracy Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gospodarczego i Komisji ds. Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu w okresie 

międzysesyjnym (połączone posiedzenie komisji).  

Pytań lub uwag dotyczących przedstawionej informacji nie zgłoszono. Informacja o 

pracy komisji stanowią załącznik nr 5 do protokołu. 
 

Punkt 5 porządku obrad - informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym 

Wójt Gminy Siemyśl Marek Dołkowski (dalej: Wójt Gminy) przedstawił informację 

dotyczącą pracy Wójta Gminy Siemyśl w okresie międzysesyjnym.  

Wójt Gminy odpowiadał na pytania: 

1) radnego Jakuba Dobrowolskiego dotyczące spotkania z Dyrektor Zarządu Dróg 

Powiatowych w Kołobrzegu w sprawie ciągu pieszo-rowerowego Białokury-

Siemyśl; 

2) Wiceprzewodniczącego Rady Grzegorza Łojka dotyczące spotkań: 

a) w Świdwinie w sprawie ścieżek rowerowych, 

b) w Starostwie Powiatowym w Kołobrzegu w sprawie przewozów     

           pasażerskich. 

 Innych pytań lub uwag dotyczących przedstawionej informacji nie zgłoszono. 

      Informacja dotycząca pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym stanowi 

załącznik nr 6 do protokołu. 

Punkt  6 porządku obrad – podjęcie uchwał: 

Punkt 6 podpunkt  1 – uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 

2025 r. 

 Skarbnik Gminy Ewelina Maciejewska (dalej: Skarbnik Gminy) przedstawiła  

projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2025 r. (druk nr 130 – 

załącznik nr 7 do protokołu). Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji ds. 

Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego.  

        Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

        Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2025 r. został 

poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 

106/XVIII/25 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały 

stanowi załącznik nr 9 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych).     

Punkt 6 podpunkt 2 – uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia 

wieloletniej prognozy finansowej Gminy Siemyśl na lata 2025 - 2030 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Siemyśl na lata 2025 - 2030 (druk 

nr 131 - załącznik nr 10 do protokołu). Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię 

Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego.        
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       Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

       Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia  wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Siemyśl na lata 2025 - 2030 został poddany pod głosowanie i  

jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 107/XVIII/25 stanowi załącznik 

nr 11 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 12` do 

protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych). 

Punkt 6 podpunkt 3  - uchwała w określenia stawek podatku od nieruchomości 

       Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia stawek 

podatku od nieruchomości (druk nr 132 – załącznik nr 13 do protokołu). Wypowiedź 

Skarbnik Gminy uzupełnił Wójt Gminy.  Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię 

Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego.   

       Skarbnik Gminy odpowiadała na pytanie radnej Hanny Kiszkiel dotyczące 

ściągalności zaległości podatkowych.      

       Innych uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

       Projekt uchwały w sprawie w określenia stawek podatku od nieruchomości został  

poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 

108/XVIII/25 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały 

stanowi załącznik nr  15 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń 

elektronicznych).    

Punkt 6 podpunkt 4  - uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Siemyślu 

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Siemyślu Agnieszka Bany (dalej: 

Kierownik OPS) przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Siemyślu (druk nr 133 – załącznik nr 16 do protokołu).  

       Kierownik OPS w imieniu Wójta Gminy wniosła o przyjęcie autopoprawki 

dotyczącej zapisów w § 5 pkt 2 litera m projektu uchwały. Autopoprawka stanowi 

załącznik nr 17 do protokołu. Autopoprawka została poddana pod głosowanie i 

jednogłośnie przyjęta przez Radę Gminy. Protokół głosowania stanowi załącznik nr 18 

do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych).  

         Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

         Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Siemyślu  został  poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. 

Uchwała Nr 109/XVIII/25 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. Protokół głosowania 

ww. uchwały stanowi załącznik nr  20 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń 

elektronicznych).    

Punkt 7 porządku obrad – Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych na terenie 

Gminy Siemyśl za rok szkolny 2024/2025 

 Wójt Gminy przedstawił przygotowaną Informację o stanie realizacji zadań 

oświatowych na terenie Gminy Siemyśl za rok szkolny 2024/2025 (druk nr 134 – 

załącznik nr 21 do protokołu). Wypowiedź Wójta uzupełnili dyrektorzy szkół. 

 Jako pierwsza głos zabrała Dyrektor Szkoły Podstawowej w Charzynie Elżbieta 

Korczewska (dalej: Dyrektor SP w Charzynie) przedstawiając poszczególne elementy 

informacji dotyczące szkoły w Charzynie. 
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 Dyrektor SP w Charzynie odpowiadała na pytanie Wiceprzewodniczącego Rady 

dotyczące przyjęć uczniów do szkoły w trakcie roku szkolnego. 

 Następnie głos zabrał Dyrektor Szkoły Podstawowej w Siemyślu Zbigniew 

Walkiewicz (dalej: Dyrektor SP w Siemyślu) przedstawiając informację dotyczącą 

Szkoły w Siemyślu. 

 Dyrektorzy szkół odpowiadali na pytania radnych: 

- Grażyny Martysz-Kociak dotyczące nie zadawania prac domowych; 

- Jakuba Dobrowolskiego dotyczące uczęszczania dzieci na zajęcia z edukacji 

zdrowotnej. 

 Głos w dyskusji zabrał Wiceprzewodniczący Rady zwracając uwagę na udział 

dzieci w różnych formach aktywności pozalekcyjnej prowadzonej w szkołach i jej 

wpływu na tzw. zaradność życiową dzieci. 

Punkt 8 porządku obrad - Informacje dotyczące analizy oświadczeń majątkowych 

 Przewodniczący Rady przedstawił informację dotyczącą zasad składania oraz 

analizy oświadczeń majątkowych. Informacja oraz analizy oświadczeń majątkowych 

stanowią odpowiednio załączniki od nr 22 do nr 30 do protokołu. 

Punkt 9 porządku obrad – wolne wnioski, zapytania i odpowiedzi 

1. Przewodniczący rady przedstawił: 

1) pismo radnego Bartłomieja Misztala, który zawiadamia, że na ręce Komisarza 

Wyborczego w Koszalinie złożył pisemne zrzeczenie się mandatu radnego, w 

związku ze zmianą miejsca zamieszkania; 

2) postanowienie Nr 479/2025 Komisarza Wyborczego w Koszalinie II z dnia 27 

października 2025 r. zmieniające postanowienie w sprawie podziału Gminy 

Siemyśl na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic, numerów oraz liczby radnych 

wybieranych w każdym okręgu. 

2. Wójt Gminy odpowiadał na pytania radnego Michała Paszko dotyczące wjazdu na 

parking przed sklepem Dino w związku z wcześniejszą interpelacją. 

3. Przewodniczący Rady odczytał zaproszenie, skierowane do radnych Rady Gminy, 

na koncert patriotyczny, przekazane przez Koło Gospodyń wiejskich w Charzynie, 

który odbędzie się  8  listopada 2025 r. w sali wiejskiej w Charzynie. 

Innych wniosków lub zapytań nie wniesiono. 

 Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął sesję słowami 

„zamykam sesję Rady Gminy Siemyśl”.  
 

Materiały i uchwały Rady Gminy stanowią załączniki do protokołu obrad sesji (od nr 

1 do nr 22).  
 

Protokołowała: Bożena Pieczynko   

 Przewodniczący Rady 

 

       Jacek Pliszka 


